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Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no segundo (2o) ano, da
décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 0B de fevereiro de2022 (0510212022),no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Orisvaldo Antônio de Souza Borges, Ricardo Carlos
Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Ausente o Vereador Luiz Humberto do
Nascimento. Havendo quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus,
aberta a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um
trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Talita Lemes, logo apos todos
frzeram a Oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 1' sessão

ordinária do mês de fevereiro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade
de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n' lll22 de autoria do Poder
Executivo, o qual "altera os artigos 3o e 4o da Lei Munictpal de n" 325/99, de 20 de setembro
de 1999 e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 12122 de autoria do Poder Executivo,
o qual "institui a superintendência de Serviços Urbanos e dá outras providêncios", sofreu
sua2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei n" 13122 de autoria do Poder Executivo, o qual "institui a superintendência de Cultura
e dá outras providências", sofreu sua 2o votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 14122 de autoria do Poder Executivo,
o qual "institui regime de plantões nos estabelecimentos municipais de saúde e dá
providências coruelaía.§ ", sofreu sua2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 14122 de autoria dos Vereadores Luiz
Humberto, Diogo Soares, Guilherme Carvalho e Ricardo Trindade, o qual " dispõe sobre a
proibição da queima, soltura e manuseio de fogos de artificio e artefatos pirotécnicos de alto
impacto ou com efeitos de tiro e dá outras providências ", sofreu sua 2u votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após a leitura o Projeto de Lei n' 04122 de
autoria do Poder Executivo, o qual "cria e extingue cargos e funções, altera valores de

funções e dá providências correlatas", que estava com pedido de vistas e colocado em pauta,
foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis a sua aprovação e logo
em seguida sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei no 15122 de autoria do Poder Executivo, o
qual "dispõe sobre a autorização para abertura de credito adicional especial", foi
encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis a sua aprovação e logo em seguida
sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo n'22122 de autoria da Vereadora Eunice
Dutra, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Carlos José da Silva. foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 23122 de autoria da Vereadora Eunice Dutra, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Geová Cavalc ante da Silva. foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Decreto Legislativo no 24122 de autoria da Vereadora Eunice Dutra, o qual
concede Título de Cidadã Edeiense à Raimunda Cavalcante da Silva, foi encaminhado à
Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
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votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Projeto de Decreto Legislativo n' 25122 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à João Gabriel Ferreira de Aguiar, foi encamiúado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única

votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

Projeto de Decreto Legislativo n' 26122 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, o qual
concede Título de Cidadão Edeiense à Luiz Carlos Franco Teixeira, foi encaminhado à

Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única
votação em Plenário,. sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENARIO: No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes
da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e a assessoria, ouvintes da
rádio Edéia/FM, os que assistiarn pela rede social; agradeceu a presença dos Secretários da
Saúde, Educação e Esporte na sessão e os parabenizou pelo trabalho desenvolvido e o que
precisarem podem contar com ela e com a esta Casa; disse que esteve na cidade de Paraúna
junto com o Governador Ronaldo Caiado para a entrega de 50 casas populares e que com
certeza Edéia também será contemplada e encerrou pedindo orações para a mãe do Vereador
Luiz Humberto, que está em uma situação de saúde delicada, mas que Deus está no controle.
A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme
Carvalho de Almeida, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, agradeceu os colegas
pela aprovação de seus títulos de cidadão e que são pessoas merecedoras, o jovem João
Gabriel e o Pastor e Secretário do EsporÍe, Lliz Carlos, o qual tem desempeúando um
brilhante trabalho e salientou o amor dele pelo esporte e pela cidade juntamente com sua
família que tem colaborado sem nada em troca; agradeceu a presença dos Secretários da
Saúde, Educação e Esporte na galeria e que essas pastas são interligadas e devem se apoiar
uma na outra e encerrou pedindo orações e melhoras pata a mãe do Vereador Luiz Humberto.
No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas
Vereadores, os presentes, servidores e prestadores de serviço, ouvintes da Rádio Edéia/FM e
os que assistem pelas redes sociais; agradeceu o Executivo pelo projeto enviado hoje e

colocado em pauta pela sua importância; agradeceu a presença dos Secretários da Saúde,
Educação e Esporle na sessão e os parabenizou pelo trabalho desenvolvido; parabenizou
também os Vereadores Guilherme Carvalho e Eunice Dutra pelos títulos concedidos e
encerrou pedindo orações para a mãe do Vereador Luiz Humberto. Nada mais a úatar a

agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão
do mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-

q ata, a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu
Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,li

asslno
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